



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница Сургута предстанет перед судом по обвинению в особо тяжком преступлении



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Сургута, 1986 года рождения, которая обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Стоит отметить, что ранее женщина уже была судима за кражи и нанесение побоев.

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночь на 24 мая 2017 года в одной из квартир по улице Проспект Мира г.Сургута компания из 7 человек распивала спиртное. Когда большинство гостей разошлись по комнатам спать, между обвиняемой и мужчиной, 1965 года рождения, произошел конфликт, в ходе которого женщина ударила потерпевшего ножом в область грудной клетки. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

По ходатайству следователя СКР женщина была заключена под стражу. В настоящее время расследование уголовного дела завершено и в скором времени обвиняемая предстанет перед судом. В случае признания обвиняемой судом виновной, ей будет назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

09 Августа 2017



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1155876>